
Cvi£ení 141. Napi²te rovni
i kruºni
e, která pro
hází body A[2, 1], B[−3, 4] a C[6,−5].Ur£ete její pr·se£íky s osou x.2. Ur£ete polom¥ry kruºni
, které se dotýkají obou os sou°adni
 a p°ímky
p : x + y = 15.3. Ur£ete pr·se£íky p°ímky p : x + y = 43 s kruºni
í, která pro
hází bodem
A[1, 8] a dotýká se osy x i osy y.4. Kruºni
e je dána rovni
í x2 + y2

− 6x + 12y = 0. Napi²te rovni
i te£ny t1této kruºni
e v bod¥ dotyku T1[0, 0]. Napi²te rovni
i dal²í te£ny, která jes te£nou t1 rovnob¥ºná a ur£ete její bod dotyku.5. Body A[−1,−1] a B[5, 7] jsou krajními body pr·m¥ru kruºni
e. Ur£etejejí te£ny rovnob¥ºné s p°ímkou p : 4x− 3y = 0 a p°íslu²né body dotyku.6. Napi²te rovni
i kruºni
e, která pro
hází pr·se£íky kruºni

k1 : x2 + y2

− 40x + 175 = 0

k2 : x2 + y2
− 30y − 175 = 0a po£átkem soustavy sou°adni
.7. Napi²te rovni
i kruºni
e, která se dotýká p°ímky p : x+2 = 0, její st°ed leºína p°ím
e q : x−2y+4 = 0 a má vnit°ní dotyk s kruºni
í x2 +y2

−2y = 0.8. Napi²te rovni
i kruºni
e, která leºí v 1. kvadrantu soustavy sou°adni
,dotýká se osy x i osy y a dotýká se také p°ímky p : 3x + 4y = 12. Najd¥tev²e
hna °e²ení.9. Napi²te rovni
i kruºni
e, která leºí v prvním kvadrantu soustavy sou°ad-ni
, dotýká se osy x i osy y a dotýká se také kruºni
e x2+y2 = 25. Najd¥tev²e
hna °e²ení.10. Ur£ete od
hylku te£en kruºni

k1 : x2 + y2

− 2x − 10y + 10 = 0

k2 : x2 + y2
− 8x − 2y + 8 = 0v jeji
h spole£ném bod¥ T [1, 1].


